



**CHAMADA PÚBLICA Nº 60 /2017  
INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE DISCENTES AO CURSO DE  
DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIOLOGIA  
A SEREM ADMITIDOS EM 2018**

**ERRATA à Chamada Pública para seleção do Curso de Doutorado do Programa de  
Pós-Graduação em Sociologia – PPGS**

1. Na página 05 (cinco), subitem 7.1.1. Projeto de pesquisa, onde se lê "Cabe ao candidato(a) ou ao seu representante legal apresentar três cópias do projeto no ato da inscrição", leia-se "Cabe ao candidato(a) ou ao seu representante legal apresentar duas cópias do projeto no ato da inscrição";

Na página 06 (seis), subitem 7.3.2. Prova de Títulos, onde se lê "**Prazo para Recurso:** 16 de outubro 2017 de 9h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00", leia-se "**Prazo para Recurso:** 16 de novembro 2017 de 9h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00".

Fortaleza, 16 de setembro de 2017.